11Iro

Amsn: dna
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.05.2015 09:54:22

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 26.05.2015 12:00:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292331/answer/292333




OOBIYHO TIOCIIe IeKapCTBEHHOM Tepanuy Ha3Ha4yaloT UHCTUJUISALKAYA MOYEBOT0 My3kIps IIperapaToM
Ypo-Tuan. IIOKA3AHUA:XpoHrndeckuii 6akTepruaibHbIN PEUANBUPYIOUINN IIUCTUT; JIydueBon
ITUCTUT; MHTePCTUIIMANIBbHEIN ITUCTUT; CUHAPOM 60JIe3HEHHOT'0 MOYEBOT'0 MY3HIPS (LIUCTATHS).
SOOEKTHI:BoccTaHOBIEHNE TTIMKO3aMUHOTIMKAHOBOT'O (3ALIUTHOTO) CJI0S MOYEBOTO IIy3bIPS;
AutubakTepuanbHoe melictBue (E.coli, P.aeruginosa); IIpoTuBoBoCIanuTenbHoe nencTue (610Kama
OEeUCTBUS IIPOBOCIAIUTENbHBIX IUTOKUHOB).



